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Jelmagyarazat

m Q = Légszallitds, m3/h-ban

® Ay = Effektiv feltlet, ma-ben

m vi = Atlagos effektiv |égsebesség, m/s-ban

m X0.25 = Vizszintes vet&tavolsag, vt = 0.25m/s-nal
m Ps = Statikus nyomasveszteség, Pa-ban

m Lw(A) = Hangteljesitményszint. dB(A)-ben

= A megadott X0.25 vetStavolsag a légaram elhajlasa nélkal, 0.25 m/sec légsebességnél, Coanda effektus figyelembe vétele nélkal
értendd,

m A megadott értékek izotermikus dllapot esetén érvényesek. A vetStavolsagot hitési Uzemmaodban -11K értéknél az alabbiak szerint
kell kiszamolnl: az X0.25-05 értéket osszuk el 1.1-gyel, FGtés Gzemmaddban, Dt >= +11K értéknél az X0.25 értéket szorozzuk meg 1.1-
gyel

= A megadott hangteljesitményszint érték, Lw(A) szabalyozé zsalu és helyiség hangcsillapitas nélkdl értendd



